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Veselí nad Moravou 16. 4. 2024

Vzdělávací a informační středisko Bílé Karpaty ve Veselí vede děti i dospělé k prameni poznání 

Aktivity projektu K prameni poznání aneb jak informovat o prostředí realizují pracovníci Vzdělávacího a informačního střediska Bílé Karpaty, o.p.s. od ledna letošního roku.

Na pondělí 22. dubna 2024, symbolicky na Den Země, připravili v přednáškovém sále Panského dvora ve Veselí nad Moravou workshop s názvem Vývoj klimatu a vegetace v Holocénu. 
Projekt je zaměřený na zvyšování informovanosti veřejnosti v oblasti klimatických změn a byl podpořen Ministerstvem životního prostředí v Národním programu Životního prostředí. Díky jedinečnému zapojení vědců a odborníků na klima z prostředí univerzit a Akademie věd ČR máme možnost prezentovat veřejnosti i školám relevantní informace a poznatky z této oblasti. Ceníme si hlavně komplexnosti celého projektu, kdy má veřejnost, školy a pedagogové možnost zapojit se do systému postupně navazujících a obsahově vzájemně propojených aktivit. Nabízíme tak ojedinělou možnost navštívit terénní pracoviště CzechGlobe Akademie věd ČR, kde vědci získávají data pro své analýzy. Účastnit se odborných přednášek pro školy nebo širokou veřejnost, zaměřených na praktické výzkumy pomáhající při studiu klimatické změny. 
Pro pracovníky a partnery Vzdělávacího a informačního střediska Bílé Karpaty jsou připraveny odborné workshopy a exkurze, a to tak, aby získané vědomosti a poznatky mohli využit při tvorbě metodik a didaktických sad pro školy a při další práci s veřejností. Důraz je kladen na hlavní prioritu projektu - přinášet a šířit vědecky ověřené informace srozumitelným způsobem a podpořit větší porozumění tématu napříč věkovými skupinami.
Workshopem budou provázet prof. Mgr. Michal Hájek, Ph.D. a Ing. Pavel Šamonil, Ph.D. z Masarykovy univerzity v Brně. První z odborníků se dlouhodobě zabývá výzkumem vegetace prameništních rašelinišť, vztahy mezi vegetací a prostředím a vlivem historie krajiny na současnou diverzitu. Druhý odborník se zaměřuje na lesní společenstva a průzkum půd. Společně představí metody výzkumu historické vegetace, analýzy vztahů vývoje vegetace a klimatu, ale i časovou osu vývoje přírody v ČR. Součástí workshopu je také terénní exkurze s ukázkou půdní sondy a její určení. 
Akci pořádá Vzdělávací a informační středisko Bílé Karpaty, o.p.s.. Více informací o samotné akci a celém projektu K prameni poznání aneb jak informovat o prostředí najdete na našem facebooku nebo a na webových stránkách organizace https://vis.bilekarpaty.cz/ 
Za organizační tým srdečně zdraví
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